

Referat Bestyrelsesmøde	Afdeling 1231-0	Lejerbo
Dato og tid: 2/10-2024 18.00-20.00	Til stede: Jasmin Peter Erik Tobias	
Sted: nr. 43		
Mødeleder: Jasmin	Fraværende: -	
Referent: Erik		

	Dagsorden	Referat
1.	Godkendelse af dagsorden	Godkendt.
2.	Valg af referent	Erik er referent i dag.
3	Orientering: <ul style="list-style-type: none"> - Hovedbestyrelsens besøg i afdelingen d. 25. september - Hjemmesiden er nu oppe at køre med relevante dokumenter - Budgetmøde d. 12. december 	<ul style="list-style-type: none"> - Lejerbos hovedbestyrelse var på besøg for at få en "føler" med de nye afdelinger. Jasmin repræsenterede bestyrelsen. Jasmin mødte Inge fra hovedbestyrelsen. Inge har interesse i at være en sparringspartner med vores bestyrelse. - Der er delt flyers ud med QR-koder til hjemmesiden. https://afd1231-0.lejerbo.dk - Budgetmøde afholdes med Søren. 12. december kl. 19. Vi undersøger om det kan afholdes lokalt.
4.	Opfølgning: <ul style="list-style-type: none"> - Præsentation af koncept til beslutning: Bytteskab - Varmemålinger 	<ul style="list-style-type: none"> - 0 hype for bytteskab. Ikke stor begejstring for et bytteskab. Bekymringer for huslejstigninger, og dermed ikke ønsket da huslejen allerede er steget i år. Idéen gemmes til en anden god gang. - Ingen målinger foretaget, grundet de lavere temperaturer i den sidste del af sommeren.

5.	Diskussion: <ul style="list-style-type: none">- Afdelingsmødet i 2025	Mulige emner og overvejelser til afdelingsmødet: <ul style="list-style-type: none">- Jasmin og Peter flytter til januar → Bestyrelsen kommer derfor ned på to.- Reklame for bestyrelsen og afdelingsmødet:<ul style="list-style-type: none">○ Gøre opmærksom på indflydelsen ved at være i afdelingsbestyrelsen○ Gøre opmærksom på at det er low-key○ Komme ud i god tid for at få mobiliseret medlemmer af afdelingen○ Informere om mødet, når der ikke er så lang tid til mødet- El-ladestandere. Blev nævnt på vandringen med hovedbestyrelsen. Lige nu er det på idéniveau og ikke en plan der er blevet fremlagt for bestyrelsen.- Orienterer om regler for udendørs vedligehold- Selve mødetidspunktet forventes besluttet på budgetmødet i december.
6.	Eventuelt	<ul style="list-style-type: none">- Halloween græskar-skære-arrangement. 24.10. 15.30-17.